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Auricchio é aprovado por 66,9% da população, indica pesquisa

 

Em seu quarto mandato, o prefeito Auricchio segue com índices de aprovação

altos. Levantamento do instituto Paraná Pesquisa indicou aprovação de 66,9% da

população. O elevado índice de aprovação supera os dois terços da população sul-

caetanense. A informação foi divulgada pelo jornal

ABC Repórter. Foram ouvidos 622 eleitores de São Caetano, entre os dias 16 e 19

de março. A margem de erro é de 4 pontos percentuais e o grau de confiança é de

95%. Eficiência é a marca do governo Auricchio, assim como nos outros três

mandatos. “É assim na Telemedicina, no CGE (Centro de Gerenciamento de

Emergências, com o videomonitoramento por meio de 400 câmeras), na internet de

última geração nas escolas e até na forma de concessão dos auxílios material e

uniforme escolar, que passou a ser por aplicativo. Dessa forma aprimoramos os

serviços e fazemos de São Caetano, cada vez mais, uma cidade para as pessoas”,

define o prefeito. Já o início da gestão do governador Tarcísio de Freitas

(Republicanos) foi aprovado pelo eleitor de São Caetano, segundo levantamento

do instituto Paraná Pesquisas. A cada dez, sete apoiaram a nova administração

estadual (70,4% de aprovação). Por outro lado, 20,7% disseram reprovar o

mandato até aqui do ex-ministro da Infraestrutura em São Paulo. Não souberam

opinar somou 8,8% dos entrevistados em São Caetano.

O índice de aprovação é superior ao resultado da eleição no ano passado. No

segundo turno, Tarcísio obteve 60,11% dos votos válidos em São Caetano, contra

39,89% de Fernando Haddad (PT) (atual ministro da Fazenda). Entre os que



disseram apoiar a gestão do atual governador, 71,8% vieram do eleitorado

masculino. Entre as mulheres, a aprovação foi de 69,3%. Já o terceiro mandato do

presidente Luiz Inácio Lula da Siva (PT) tem sido mais rejeitado pelo eleitor de São

Caetano. Entre os entrevistados, 47,4% disseram desaprovar a gestão do petista e

45,8% disseram ser positiva a administração federal. Não souberam responder

somou 6,8%. Estratificando o resultado, 8,7% afirmaram ser ótima a gestão; 26,5%

disseram ser boa; 20,4% julgaram ser regular; 9% classificaram como ruim e

30,7% indicaram ser péssima. Entre os que rejeitaram, a maior parte (52,1%) vem

de eleitor masculino e 43,6% das citações a Lula foram de mulheres. Na faixa

etária, os que mais criticaram têm mais de 60 anos (52%). Na eleição de outubro,

Lula teve 39,93% dos votos válidos em São Caetano, contra 60,07% dos votos

dados a Jair Bolsonaro (PL).

 

https://folhadesaocaetano.com.br/2023/04/01/auricchioe-aprovado-por-669-

dapopulacaoindica-pesquisa/
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